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1-  Quel courant linguistique d'inspiration structuraigste‘ %ﬂést“ dgg.xf%!ef)pe a partlr des
travaux de Leonard Bloomfield et a dominé Ia lmguls@xqug a‘mef‘fcame jusqu'au début
des années 19507 x E f v
1} Le distributionalisme 2) Lgé\g é{amﬁrlsme
3) La sémiologie L

!'al{er“dés notions aux choses et aux mots » est dite:
1) La semaszologlc A xs /| /»2) La lexicologie
3) L’onomasiologie /7 NN ARYA ﬁ“d) La lexicographie
1"“ P
3-  Au sens étroit, quel 1;;m e"si \Ta partxe de la grammaire qui s'occupe de la formation des
mots par adjonction d'; affi<es a des thémes?
L 1deographi‘e\¢f L«E) La syntaxe 3) L’orthographe 4) La morphologic
4- D’ap}\‘ x\lé \{‘cr;ﬁnoiogie proposee par Umberto Eco quel item N’EST PAS un signe naturel?
ITLa‘p ition du soleil qui indique I"heure qu’il est.
AN )}l‘;ﬂ‘baigneue en marbre aux incrustations d’or qui est associée au luxe.
% 37Un amoncellement de nuages gris qui signifie la venue prochaine d*un orage.
““’4) Les taches sur la peau d’un patient qui signilient une maladie au foie.

5- « Ensemble de parlers qui présentent des particularités communes et dont les traits

caractéristiques dominants sont sensibles aux usagers. » indique ---—--—-.
1) le dialecte 2) la parole 3) le langage 4y la langue
6-  Quelle linguistique s’intéresse a I’évolution des formes linguistiques au fil du temps?
1) Syntagmatique 2) Synchronique
3) Paradigmatique 4) Diachronique
7-  Quelle fonction linguistique est centrée sur le message?
1) Référentielle 2) Métalinguistique
3) Poétique 4) Phatique
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8-  Quelle phonétique étudie des variations subies par les phonémes en fonction du contexte,
lors de leur insertion dans la chaine parlée?
1) Fonctionnelle 2) Combinatoire 3} Articulatoire 4) Geénérative

9. La langue francaise appartient a quelle famille de langues?
1) Gothigue 2) Altaique 3) Celtique 4) Ttalique

10- Comment est appelé 'ensemble des phénoménes dits suprasegmentaux, a savoir rythme,
accent, intonations et quantité syllabique?
1) La variation 2) 1.7énergie articulatoire
3) La prosodie 4) Le timbre

Partie B — Grammaire

Cochez Ia bonne réponse:

,-"""} \.\;«x AN 5

11-  Dans quel item le trait d’union N’EST PAS employé correet@ment"? MR
1) Le courant de cette riviére peut €tre trés dangereux, Rard il “jw”
2) Avant le premier ¢tage, il y a le rez-de chaussée/ n N ‘1 T
3) Avez-vous de€ja fréquenté cet endroit-ci? ‘% a
4) Lorsque j'ai mal au genou, j'utilise un anti- 111&&111@3@%

SR N

12-  Dans ’énoncé « Longtemps aprés qu’il em éemr }L'mmt » le verbe écrire est conjugué a
quel temps grammatical? P 5N
1) Le passé antérieur de 1’mdtcat§f n
2) Le passé simple d@»ﬂiw\ nd;ca‘mf
3)Le passe surcompsé-du S&bj@ﬁct;f

S

4) Le plus- que—parfalt dtl*guléjﬂnct;f

x [

‘_M/

13- Dans i’ennnﬁc‘«‘ wimdre est absente. » quel est le prédicat?

1) mera “\ a \\:_‘f;, 2) ma mére 3) absente 4) est absente
/\ m o
14- xph\r g;af « II est plus grand que je ne pensais », est Une -=-—-=---,

,/1 13‘1&?@}303&1011 adverbiale
B}/pfepomtlon conjonctive essentielle
“*3) proposition corrélative

4) subordination déterminative

15- Dans I’énoncé « Je resterai ici jusqu’a ce que vous reveniez », le subjonctif est utilisé, car

le fait exprimé par le verbe principal est —--wueeeenn au fait exprimé par le verbe de la
proposition.
1) antérieur 2) postérieur 3) simultané 4y consécutif
16- Complétez ’énoncé suivant « Cette ville a —m—rmm—- habitants ».
1) un million deux cents milles 2) un million deux cents mille
3) un million deux cent milles 4) un million deux cent mille
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17-  Quel item est correct?
1) Tu me lui présenteras. 2) Cette maison, je I’ai vu batir.
3) Je me vous joins. 4) Vous me leur recommanderez.
18- Dans 'énoncé suivant « Il a crié si fort qu’il a réveillé les enfants », la conjonction « que »
introduit quel type de proposition subordonnée circonstancielle?
1) Causale 2) Conséeutive 3) Finale 4) Concessive
19-  J’ai seulement une pause d’une ---—-—----- ce midi.
1) demi heure 2) demie heure 3) demi-heure 4y demie-heure
20-  « Ils renouent avec la réflexion grammaticale opposée a Penseignement implicite de la

grammaire et avee Putilisation d’un métalangage, qu’il soit traditionnel ou mvgn\te par
les éléves. » décrit quel type d’exercice? P
1) Les exercices de conceptualisation 2) Les exercices strucmraux\ 1 ¥
3) Les exercices de reformulation 4) Les exercices de subsumﬁ
P 10 M

Partie C — Lexicologie

Cochez la bonne réponse:

21- Par rapport a « lion », « chat », et « panjhere Phy <;c f&;&} ;§ \Egt UL -~ .
1) homonyme 2) hyponyme  ~~ %g}hyﬁémnyme 4) homophone
,"“\ ;. ‘.‘ o /
22- e soient ses concurrems, ﬁe‘s surp\a%e tous.
1) Quel que sl \Queie}\ub LA W3) Quelques 4) Quels que

1‘\
23- Quelle locution Iatme““utiﬁwe en francais signifie «en partant des données de
I'expérience»? e ;«\W,f;

i

1) 4 posz‘eerW Y ‘ ?j 2) A priori 3) Ad hoc 4y Ab initio
LA
24- Le P oﬁf d& fd?matmn de mot par Pajout d’un affixe 2 un radical constitue une ~owemmes,

1)\99}‘@ dsition 2) troncation 3) dérivation 4) conversion
A e

25, Y :Q’ﬁel préfixe indique Ia privation?

e 1) A- 2) Anti- 3) Pro- 4) In-
26- Le sens —-mmmmemeun est celui qui dépend du contexte, qui est fondé sur des références
culturelles ou qui rel¢ve de histoire personnelle de chacun.
1) dénoté 2) connoté 3) contextuel 4) culturel
27- Le suffixe ~--rree-mnm gst d’origine -=--—wreeaue et le suffixe ~~mremmmmmmw est d’origine ~—-—mmmmmmne .
1) ment / grecque / manie / latine 2) cide / grecque / logue / latine
3) cide / latine / logue / grecque 4) logie / latine / manie / grecque

28-  Quel infixe existe dans le mot « sautiller »?
1) sauter 2yer 3) saut 4y 1ll

- L ;wﬁwc\:f;@- g 0 gand ESly g3 0 &mg‘:@
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29-  Quel item est le résultat de Pabréviation d'un groupe de mots formé par les initiales de
ces mots qui se prononce donc comme un mot normal permettant ainsi une rapidité
d'expression a I'oral?

1) Acronyme 2) Sigle 3) Abrégé 4) Condensé
30- Le mot perfemanteau est formé par quel mode?

1) Interfixation 2) Composition

3) Variation flexionnelle 4) Affixation

Francais spécialisé

A — Didactique des langues

Cochez la bonne réponse:

3i-  Quel est Pordre correct des étapes principales d’une unité didactique? / A
1) Exposition, traitement, production. 7~
2) Systématisation, classification, production.
3) Exposition, contextualisation, sensibilisation.

4) Compréhension, fixation, repérage.

{
i
Y

32-  Quels sont les trois poles du triangle pédagogigug:@e\ ; éa}i’iioussaye?
1) Les apprenants, les compétences, 1eﬁpé§fmﬂ§;§j}gi€s d’enseignement.
2) Le savoir, |’enseignant, les apprenang;s:?\ \ \; =

3) Le savoir, les méthodologies d’enseigneinent, les ressources didactiques.

5 - ‘:‘\(;:"Hip"q' \‘ 5 . .
4) L’enseignant, les elgggena:%%s;x1?3@3@{1@%910@65 d’enseignement.

£ 1
Y
5
r

N

f SN
Y EET] § e i B b r . . . .
33-  Dans une unité didactigires la «systématisation » consiste 4 ----—--- .
1) faire repérer dans le do“@},iméht source les informations nécessaires a la compréhension
Lod

-, i
",
H R

Ay

du texte.
2) taire ana}ys‘e%\i@%ﬁé%émems langagiers et induire des regles de fonctionnement.
3) fairg«gqfﬁﬁai\réfhiﬁi document source les ¢léments langagicrs illustrant I’ objectif visé.

4) fairt \ﬁ\ge{‘ie’q nouveaux outils & maitriser pour atteindre 1" objectif visé.

LY
AN e
;

AL e
345 K\Q\ig%ﬂé"s’ sont les trois composanfes du jeu de roles pour développer la comptence de
\ \M}f;dfrhmunication?
1) Cognitive, sémantique. pragmatique.
2) Culturelle, linguistique, cognitive.
3) Pragmatique, sémantique, sociolinguistique.
4) Linguistique, sociolinguistique, pragmatique.

35- D’aprés Puren, quel terme désigne I'unit¢ minimale repérable dans les maniéres utilisées
par I'enseignant dans la conduite du processus d'enseignement / apprentissage?
1) Méthode 2) Technique 3) Procédé 4) Méthodologie

36- Quel item comprend Pensemble des conduites volontaires, conscientes et méme
inconscientes de Papprenant?
1) L’apprentissage 2) L appropriation
3) L acquisition 4) L auto-apprentissage

b olSls o) e 5T b s 0 gt oS3l (3907 pals
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37-

39-

40-

41-

Lequel de ces choix NEST PAS une caractéristique du modéle d’enseignement proposé

par Skinner?

1) L’erreur témoigne d’un stimulus et on ne doit pas 1" éviter.

2) On favorise les renforcements positifs.

3) Quant & la maniére d’enseigner, on part du niveau le plus simple pour arriver au
niveau le plus difficile.

4) On envisage un apprentissage linéaire et distribué dans le temps.

Quel ¢élément correspond a la limite principale du medéle d’apprentissage
constructiviste?

1) Non-prise en compte des interactions avec les pairs et ’enseignant.

2) Non-prise en compte des approches de la connaissance.

3) Incapacité de "apprenant a réagir naturcllement dans une situation donnée. N\

4) Accent sur la construction individuelle des connaissances. A

Pas de traduction, pas d’explications grammatlcaies, un « anthenhg&e /Bﬁm;im untxque»

et pas de progression, il s’agit de —---nnvun #:4\‘\ e
1) la méthode directe 2) la méthodg namgcﬁj;%m “““““
3) la méthode traditionnelle 4 la meihftde act‘}vé

‘& AU Mwi‘/
Quel élément NE CORRESPOND PAS 2 la mét 0&!@5&@@&"
1) L’accent est mis sur I'approche globadle d&“; 15y
2) L’enseignant doit s’engager corporelie ent ﬁétffé son enpseignement,
3) Cette méthode implique le vécu scoiaﬁfr@fffﬁmedlat des apprenants.
4) La progression concerne agsd&g}qéﬂem@m I"échelonnement et la répartition du

vocabulaire et de h?i fﬁorpﬁ”\sx\m\a)w de 12,

;“2\!

La methodo]ogle audlo oral,e a ete la premiére —---—-----,
1)a revendlqg{ek 1a, aéce%”s;te de démarquer I’enseignement des langues vivantes de
celui de&i %anégw miortes
2) qul mﬁ\nﬁe‘r@eﬂement en charge les langues vivantes dans leur oralité interactive
31& mrg% en ccuvre I mterdxqczphnamte dans I'approche de Pacquisition des langues
x\é \a i;&mé"‘preva oir la connaissance pratique des langues sur ["acquisition d’une culture
Aittéraire

\xw-

42-

43-

Lequel de ces choix NE PEUT PAS étre considéré comme Peffet positif de Ia méthode
audio-visuelie?

1) Création d’automatismes.

2) Utilisation exclusive de la 1.2.

3) Lissage culturel.

4) Utilisation d’une langue simple et utile.

Pour Papproche communicative, premiére génération, la centration est sur ----------,
1) Pacte de langage 2) Pacte social
3) la phrase 4) P'énoncé

Lo edliil k}j‘?mgiﬂ mx.ﬂgf}ﬂxw mw mﬁ,}i} Ca &&»im
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44- L’intégration des arts dans Penseignement et la mémorisation inconsciente sont les
caractéristiques essentielles de - .
1) la méthode par le mouvement 2) la méthode suggestopedique
3) la méthode par le silence 4) ’approche naturelie

45- Lequel des items ci-dessous N'EST PAS une pratique de gestion de classe par Penseignant?

1) Gestion réflexive. 2) Gestion préventive.
3) Gestion organisationnelle. 4) Gestion réactive.

46~ La sanction suivant un probléme de comportement doit —-—--ouvauue,
1) exclure Iapprenant du groupe classe et des activités de classe pour le pénaliser
2) avoir un caractére humiliant pour changer I’atmospheére de la classe
3) étre accompagnee d’un dialogue pour que 'apprenant ne se sente pas exclu ou rejete
4) étre collective pour que les autres ne répetent pas la mal-conduite de I’ app;ena\%

A
Y ‘
VA

47- Laquelle des phrases ci-dessous NE MARQUK PAS les caracterlstumes d \\ue cla%se
inclusive? . N
1) Les apprenants se sentent reconnus. 0 { !
2) L’enseignant et les apprenants respectent I’ mdw}duah\iq,ﬁe«c;h
3) L’enseignant et les apprenants sont permis d’ utﬂmer\}adaugué prém;ere des apprenants.
4) L enseignant contribue au bien-étre émotionnel ‘dég aigpr@ﬁams

&5 %\ h3 ‘\«hf

48- Lequel des items suivants NE MAROUE F”AS hn‘ﬁoﬁxame d’activités professionnelles
d’un enseignant de langue?
1) Préparation et conceptzon/elaboranoﬁ}d\ S céntenuq et activités d apprentissage.
2) Amimation, gestion et transmms%en %ie% aévo:rs/saw oir-faire.
3) Evaluation, remec}mﬂbm el “@I}Qtavge des %&pprenants

4) L’ observation syst\imuqu‘c tes experts du domaine.

\
49- En didactique {!e’% iang res; Pensemble des actions que met en place un professeur pour
trammetire g# ‘x{aﬁ‘iﬁmquer des savoirs a un public donné dans un contexte donné c’est

mmmmmnm,

1) gt usgpﬁafhsatwn de I’enseignement 2) I’agir professoral
) 3)\\1‘3 R agogie différenciée 4) la gestion réflexive
VN e
SQ }'sque Penseignant donne aux apprenants un choix d’activités pour atteindre un
\méme objectif linguistique, il est en train de -,
1) mettre en relief ses capacités d’élaboration d’activités langagieres
2) rendre I’apprentissage moins ennuyeux
3) contextualiser les activités de classe
4) mettre en place un dispositif de pédagogic différencide

e

B — Linguistique appliquée

Répondez aux questions suivantes en cochant Ia réponse correcte:

51- En linguistique appliquée, Pexpression ~-----eweue- renvoie 4 celle qui s'effectue par des
moyens langagiers autres qu'une langue maternelle commune aux interlocuteurs.
1) hétéroglotie 2) communication endolingue
3) homoglotte 4) communication exolingue

- L Wﬁwca’;@- M gans 03 pand S0k 193 55 mels
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52-

54-

55-

56-

57-

/ﬁ

\.

58-

L’ensemble des choix d’un Etat en matiére de 'enseignement et de ’apprentissage de Ia
langue-culture s’appelle ---eomeuuees,

1} les politiques linguistiques

2) les politiques sociolinguistiques

3) les cultures éducatives

4) les politiques linguistiques éducatives

Lequel des phénoménes linguistiques ci-dessous N'EST PAS lié au contact des langues?

1) Emprunt. 2) Interdisciplinarité.

3) Alternance codique. 4) Hybridation.

La dyslexie lexicale consiste en —---rmmer,

1) troubles de correspondance graphémes-phonemes ~

2) difficultés au niveau du décodage et de la reconnaissance visuelle des m’ S, gﬁans
leur ensemble 4

3) difficuliés a reconnaitre les mots dans leur globalité

4) troubles de correspondance du son €crit au son oral ’,.»;1(*“\

‘1\
En didactique des langues, le mode personnel de s&fﬁ}tr et d‘é “twﬁt

€8t ~rrmmmemmm a LY A x
1) le style &’ apprentlssage 2) la tr@tégxéfﬂ“”ense;gnement
3) les techniques de compensation %

4).lds- gmarchu d’apprentissage

Lﬂﬂ"\ i .
Ensemble de traits montrant les pr(;ges&ué > uéatifs dans une sociét¢ ou dans les cours
dispensés dans une société partxcul{ere\sgn‘ﬁ E C——

¥
1) les cultures somolugga?ustzqués 3 LN j) les cultures linguistiques

3) les politiques hnguulqu% 4} les cultures éducatives

1) une compéfsagtg j?ngulsthue une composante pragmatique, une composante
s;tuatigpmll\e\ une composante stratégique
2) uqec icomp(ﬁante linguistique, une composante actionnelle, une composante
. «\s:;)in éw}turulie une composante pragmatique
\3lhlﬂﬁxcomposante linguistique, une composante socioculturelle, une composante
Y \«praszmat;que une composante communicative
o ﬁi) une composante linguistique, une composante sociolinguistique, une composante

d]SLUFSiVe, une composante Strateglque

En sciences sociales, I’étude des rapports entre langue et société, ainsi que le

fonctionnement social d’une langue s’appelle - .
1) la sociopolitique langagiére 2) la linguistique socioculturcle
3) la sociolinguistique 4) la sociologie linguistique

Laquelle des étapes suivantes N’ EST PAS une étape de préparation d’un cours de FOS?
1) Entretiens avec les enseignants.

2) Identification de la demande.

3) Analyse des besoins.

4) Préparation des activités pédagogiques.

Wi Sanies
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60-

61-

62-

64-

Les facteurs affectifs dans I’apprentissage des langues sont ------=---- .
1) les camarades et I’environnement physique de la classe

2) la motivation et I'intention d’effort de I’apprenant

3) Penseignant et les horaires du cours

4) le style d’apprentissage et 'intelligence dominante de ’apprenant

La dysphasie est un désordre d’acquisition d’ane langue qui pose des difficults dans ~——oonou =,
1) la compréhension de chiffres 2) Pécriture
3) la lecture d’un texte 4) la production de sons

La méthode de la théorisation en sciences sociales consiste en quelles étapes?
1) Observation, analyse, théorisations.

2) Observation, collecte de données, entretiens.

3) Analyse de besoins, analyse du contexte, théorisation.

4} Collecte de données, analyse de données, contextualisation.

maternelle? (,,z --\ rrrr ,ntw«f
1) La langue materneile s’identifie toujours a la langﬁa;: de f‘l meré”
2) La premiére langue qu1 s’ zmpose a chacun ‘\ ‘“‘j \ 1 ;} =g

“a

; hY
ta
f’“\ ‘fK “«f}f"“*““
AR\

la fois langagiéres, d:,sglp malé'és,\afe@demlqﬁ’es et professionnelles spécifiques.

1) FOS Qj“FQU 3)FLS 4 FLE

L’alternance €o( i ue. 7S une classe de langue est ——--————-,

nr utlhsatmh\d Lmt‘ fa angue vchiculaire afin de faciliter la communication

D le cbangémeht’de registre lorsqu’on parle avec des locuteurs différents

3)\1& md@i‘rcation du type de discours en fonction des exigences de la situation de

E:(}mﬁmmcatmn
\4«}} expression consciente dans deux langues de facon simultanée

it i
A

66- Une tiche didactique doit avoir -—--------

1) un objectif linguistique, un contexte dldacthue un processus, et un produit final
authentique

2) un objectif authentique, un contexte imaginaire, un processus, et un produit final
authentique

3) un objectif linguistique, un contexte didactique, une interaction et un produit final
didactique

4) un objectif authentique, un cotexte réel, un processus et un produit final authentique

Wi Sanies
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67- L’usage de la L1 en classe de langue par enseignant peut étre influencé par les éléments
suivants, SAUF ~-rmrmmmmn,
1) le statut dominant de la langue source, comparée avec celui de la langue cible
2) les connaissances de I’enseignant de la littérature portant sur I'acquisition d'une 1.2
3) les politiques officielles/linguistiques départementales, institutionnelles de lieu
d’enseignement
4) le niveau de maitrise de la langue cible par les apprenants

68- Une langue devient « langue étrangére » dans un pays/contexte quand -----mmm=m-r,
1) elle est acquise lors des premiéres interactions des enfants en milieu naturel
2) elle est acquise dans le pays ou la langue se parle en tant que langue officielle ou
langue de scolarisation
3)elle est apprise lors d’un processus volontaire d’appropriation en milieu
institutionnel ,m\jn\‘\ N
4) elle est apprise en école comme langue de scolarisation " i

69- Le contexte multilingue est un contexte dans lequel -—-—--———-. 7 o 3

““““

1) deux langues ont le statut de langue officielle dans un’payﬂ N
2) plusieurs langues officielles sont parlées/pratiquégs al ml;émew@ un pays
3) plusieurs langues sont enseignées dans une ecolgfcimxls une whiversité
4) une seule langue officielle et/ou nationale est de‘a*:1 “}rg\eupaﬁe gouvernement
AR
70-  Pour la méthode lecture-traduction, la gvoux‘é%fuhﬁﬁs e}’fettue au début sur ---—m—mme-m- .
1) fes phrases ou les mots sélectionnés p?da; 1>‘ems"élgnarrt
2) les données d’une description grzﬁ\lﬁm\}@ﬁfe de L.2
3) les exercices grammatwaux /S\}sfemaﬁq;;ce‘:}

4) le choix des textes? O des *ﬂ@cuhaﬁznfs souvent authentiques

e ;lm
- -

L /

71- Selo{ﬂ x(i‘ﬁq;:;:e&/{}ruca, quelle méthode d’évaluation donne a Papprenant une place
pré g:lé‘i'iante dans Papprentissage?
AN E}Emlﬂatioll inierne 2) Evaluation sommative

‘\x ﬁﬂivaiuation prospective 4) Evaluation formative
72-  La « compétence » en didactique des langues est -—--------- .

1} une série de connaissances possédées par |"apprenant

2) ce que ’individu est capable de faire

3) une aptitude observable

4) une aptitude explicitement évaluable

73-  Des exercices visant a restituer 'ordre cohérent et chronologique d’un texte on d’un
¢vénement s’appellent ~--—reem-,
1) les exercices de réparation de texte
2) les exercices de mise en relation
3) les exercices de transformation
4) les exercices de reconstitution de texte
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www Sanieshid .com



e
b
,&‘}
T

Mﬂ gl 2 5% ooy
Y amino ( 433F ) (YA+Y u5) 4

74-

75-

76-

77-

78-

79-
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39:

Quel item est INCORRECT?
1) Le savoir déclaratif est un savoir implicite et internalisé.
2) Le savoir procédural est I’automatisation du savoir déclaratif.
3) Le savoir procédural est directement utilisable pour la communication.
4) Le savoir declaratif est un savoir qu’on peut énoncer et formaliser.
Le terme de/d’------ucaune, en partie en raison de sa charge connotative, a laissé place a
celui de/d’ ——mmmmmmmean .
1) faute / erreur 2) erreur / faute 3) activité / tdche 43 tache / activité
Quel item est un critére parasite de Ia pertinence en évaluation consistant en le fait que
les conditions de correction influencent le jugement de I’évaluateur?
1) L effet de stéréotype 2) L’effet d’évaluation interne I
3) L’effet d’écart type 4) Leffet de fatigue A ;“.’““’ 0\ ‘aﬁ
"“z
AN i 1 \‘
D’aprés le CECRL quel niveau est le niveau supéricur d’un util;fs%te\wdmdependant
¢’une langue vivante? 0N { a\ P
1) C1 2)A2 3)B2 A O /\ ‘‘‘‘ A}E);Qiz
iy \. S’
Parmi les phrases saivantes, laquelle N’EST PAS unexcam&eﬁ‘s&que de Ia performance?
1) La performance ne dépend pas seulement des{;;avmr& ¢t savoir-faire.
2) Les performances linguistiques you, < e@m’rmu‘ﬂlcamfes d'un  individu  sont
représentatives de ses competences ;”\ g
3) La performance renvoie 4 la ;msﬁ eﬁ wﬂvre et au résultat concret, en situation de
production ou d'expression. /x i H !’\ w? [ ;
4) La performance c%epénd de, agﬁ{eurs m&r{trpEeS comme la mémoire, la motivation,
I'"dentité sociale, Ees eempbs,ﬁﬁtes affectives.
Alors que la —~?«--ﬁ—3~~~~~ﬁdes’igne principalement Ia qualité constante d’une mesure lors de
I"utilisation, Vi\’uga"iﬂ%trument le mot -——-eemmeme- insiste plutot sur la qualité de
l’mstrwme*nt qg; £n assure sor fonctionnement constant,
1) ﬁabﬁiit\&f Tfidélité 2) fidélité / fiabilite
f3’) t:a%ni;’@e‘/ validité 4) validité / fiabilité
; \h Jf\m
;Qm,l test sert a évaluer la capacité de apprenant & percevoir la cohérence d’une phrase

“simple ou complexe, & travers ses différents éléments tels que sa nature, sa logique
interne et son registre de langue?

1) Classement 2) Apparicment 3) QROC 4) QCM
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